

## Technická data

Normální velikost, od t lesné výšky 165 cm, složený v tašce  
D x Š x V v cm: 87 x 30 x 25  
Sestavený: 96 x 59 ½ x V variabilní, podle nastavení

Junior, do t lesné výšky 165 cm, v tašce: o 7 cm kratší.  
Sestavený: o 7 cm kratší a o 7 cm menší

Shopper, odleh ená verze \*, kv li menším kol m nepatrn menší rozm ry. Hodí se ve verzi pro juniory také pro d ti a osoby malého vzr stu.

Hmotnost 16 kg / bez baterie a bez sedadla 11 kg.  
\* Shopper 12 kg / 8 kg

Na výb r 3 baterie, watthodiny (Wh), hmotnost,  
Dosah na rovin p i 100 kg nosnosti  
158 Wh\* 1,2 kg 13km 274,4 Wh\* 1,85 kg 25 km  
420 Wh\*\* 2,65 kg 35 km  
\* p ípuštné do letadla \*\* zakázáno do letadla

nabíjecí za ízení: 100 – 240 V plynule, doba nabíjení p i  
prázdné baterii 5 / 8 / 12 hodin.

Max. doporu ená nosnost: 150 kg plus zavazadlo,  
Na vyšší zát ž se zeptejte

Motor: jmenovitý výkon 24 V 200 Watt, v hlav kola, provoz  
vp ed/vžad \*Shopper 100 W

Výkon p i stoupání se 100 kg zát ží 15% \*Shopper 6%  
Rychlost: 6km/h \*\* \*Shopper 4 km/h

\*\* V EU je na základ zákona omezená nejvyšší rychlost pro  
motorová vozidla, která nepodléhají registraci, na 6 km/h.  
Na jiné rychlosti se zeptejte

Pneumatiky: vp edu 200 x 50 mm, vřadu 186 x 70 mm,  
\* Shopper všechna kola 150 x 30 mm vše s výplní z tvrdé p ny

Brzdy: každé zadní kolo s jednou pásovou plus parkovací  
brzdou \* Shopper 1 brzda napravo

Rozsah dodávky, pokud není uvedeno jinak:  
1 TravelScoot spolu s baterií podle volby, nabíje kou, taškou  
na Scooter, lichob žníkovou kapsou pro lehké zavazadlo a  
montážní ná adí s p ípojením pomocí suchého žipu.  
Sériov je p ípraveno i p íbrání chodících holí a nákupního ko  
še!



  
**TravelScoot**  
*Re-Mobilize Your Life!*

Der TravelScoot s váhou jen 16 kg je zdaleka  
nejleh ěm a nejkompaktn ějším elektromobilem.  
Ideální pro všechny, komu již nohy tak dob e  
neslouží, ale jinak jsou docela v dobré kondici.

Inovativní skládací systém TravelScootu poprvé  
umož uje složit tento dopravní prost edek do  
rozm r dvoukolového el. vozíku.  
Složení a rozložení netrvá ani minutu! Složený  
TravelScoot se zcela vejde do vaší tašky a sta í  
mu místo, kde se p edtím elektromobil nemohl p  
epravovat!

Dob e navržený vzhled TravelScootu odstra uje  
do zna né míry pro mnohé nep íjemn poci ované  
stigma t lesného postižení. Pokud je lov k už  
druhými akceptován, asto se mu dostává shoví-  
vavého úsm vu, „palce vzh ru “ nebo komentá e  
„skv lé vozítko!“

Další podrobnosti naleznete na naší obsáhlé webové  
stránce

[www.travelscoot.com](http://www.travelscoot.com)

or visit us:

escooter.de TravelScoot sales Europe  
Adi-Maislinger-Str. 7 D-81373 Munich  
Open Mo-Fr 10 a.m. to 6.30 p.m.  
[mail@travelscoot.eu](mailto:mail@travelscoot.eu)



## Popis výrobku:

Z revoluce ni myšlenky vznikla za využití vysoce pevného hliníku, který se používá ke stavbě letadel, p i malé hmotnosti extrémně robustní, patentovaná struktura. P es doporučenou zátěž max. 150 kg používají Travelscoot i osoby s vyšší vahou a jediné, s im se musí smítit je nižší výkon ve stoupaní a snížení dosahu, ten lze ale více než kompenzovat pomocí druhých vestavných baterií.

Kvůli bezkonkurenční nízké hmotnosti a rozměrné složené formě je Travelscoot ideální k tomu, aby je jlov k bral kamkoliv sebou. A do supermarketu za rohem, do veřejného dopravního prostředku p i cest do města, na termíny jakéhokoli druhu nebo na cestu okolo celého nebo p l sv ta letadlem nebo lodí.

Díky Travelscootu budete zase mobilní, i když se nohám nechce a nakupovat budete s radostí!

Pokud jlov ku ch ze iní problémy, zpravidla mu ani stání není p íjemné. Jedná se ale o denní nezbytnost, stojí se u pokladny, na p epážce apod... S Travelscootem už stát nemusíte, m žete SED T. Ve veřejných dopravních prostředcích máte vždy své vlastní místo k sezení a nemusíte tak mladší a/nebo zdravější lidi žádat o místo. Jednoduše tam, kde je místo, nap í sm ru jízdy zaparkujete zataženou brzdou a zstanete stát.

Vozíky pro lidi s tělesným omezením (s více než dvěma koly) lze používat i všude tam, kam lze běžně dojít, tedy i uvnitř objektů!

Spolu se značnou úsporou hmotnosti oproti konkurenčním výrobkům jde ruku v ruce prakticky dosažitelná vyšší vzdálenost.

P i denním použití se musí el. vozík stále zvedat, když narazí na obrubník nebo jiné vozidlo, v nejhorším případě, když není k dispozici výtah i do schodů!

P i tom může být každé kilo rozhodující!



# Pro váš TravelScoot máme v nabídce rozsáhlé užitečné příslušenství

Univerzální příslušenství lze používat tímto .....nebo jiným způsobem



Pro lehké připevnění zavazadla



Sada pro jízdu lodí



Podnož



Travel-Set



Skládatelný nákupní košík



Výše uložený držák akumulátorů



Tři různé lithium-iontové baterie na výběr



Odpružené sedadlo